
Πρακτικά Δ.Σ. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   22  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   361/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τρίτη την 2η  Δεκεμβρίου
του  έτους  2008  και  ώρα  19:00  συνήλθε  σε  Tακτική  Συνεδρίαση  το  Δημοτικό
Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  8164/27-11-2008
έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114
Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΘΕΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
2. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης  Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μάλεμε  κ.  Κατάκης  Ευτύχιος,  ο
Πρόεδρος του Τ.Σ. Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, ο Πρόεδρος
του Τ.Σ. Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός, η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ.
Μπακούση Γεωργία, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Βρυσών κ. Μπαμιάκης Εμμανουήλ και ο
Πρόεδρος του Τ.Σ. Συριλίου κ. Κουβαριτάκης Κων/νος.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς  και  η
δημοτική υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων
να αναφέρουν σε αυτά. 

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΘΕΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.

Εισηγούμενος επί του δέκατου έκτου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννης Σταματάκης είπε  ότι  το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης
με  το  υπ’  αριθμ.  πρωτ.:  4186/22-09-2008  έγγραφό  του  και  κατόπιν  της
αποχώρησης  της  ΤΕΔΚ Ν.  Ρεθύμνης  από το  μετοχικό  κεφάλαιο  του  Θεάτρου,
διερευνεί τυχόν ενδιαφέρον των Ο.Τ.Α. του Νομού για την ανάληψη από αυτούς
του  μεριδίου  της  ΤΕΔΚ  Ν.  Ρεθύμνης  το  οποίο  ανέρχεται  σε  358  μετοχές  και
αντιστοιχεί σε ποσοστό 9,98 % επί του μετοχικού κεφαλαίου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.
Το κατώτερο όριο παραχώρησης είναι το 1% επί του μετοχικού κεφαλαίου το οποίο
αντιστοιχεί σε 37 μετοχές και η οικονομική επιβάρυνση για κάθε Ο.Τ.Α. κατ’ έτος
από την συμμετοχή του στην Προγραμματική Σύμβαση, ανέρχεται σε 2.050 €.
Όλοι οι Ο.Τ.Α. – μέτοχοι, σύμφωνα με προφορική διαβεβαίωση του Θεάτρου, θα
έχουν έκπτωση 20 % στην αγορά των παραστάσεων του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.
Καταλήγοντας  ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κάλεσε  το  Σώμα  να
αποφασίσει για την ανάληψη ή όχι μετοχών του μεριδίου της ΤΕΔΚ Ν. Ρεθύμνης
και την εγγραφή της δαπάνης αυτής σε αντίστοιχο Κ.Α. του Πρ/σμού του Δήμου
Πλατανιά.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ.  Γεώργιος Τσαγκαράκης ο οποίος
εξέφρασε την διαφωνία του για την αγορά μετοχών του Θεάτρου δεδομένου ότι,
όπως  είπε  καταλήγοντας,  ο  Δήμος  Πλατανιά,  βάσει  της  υπάρχουσας
Προγραμματικής Σύμβασης με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.,   κλήθηκε να καταβάλλει  για το
έτος 2008 ποσόν ύψους 2.074,00 € χωρίς να έχει ουσιαστικά κανένα οικονομικό
όφελος.
Στο σημείο αυτό τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ευάγγελος Πετράκης ο
οποίος κάνοντας λόγο για προαγωγή του πολιτισμού στον τόπο μας, πρότεινε την
αγορά  από  τον  Δήμο  Πλατανιά,  ενός  ποσοστού  του  μετοχικού  κεφαλαίου  του
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. 
Τέλος,  τον  λόγο  έλαβε  ο  Αντιδήμαρχος  κ.  Νικόλαος  Δασκαλάκης  ο  οποίος
συμφώνησε  με  την  πρόταση του  Δημάρχου  ενώ πρότεινε  την  δημιουργία  ενός
Δημοτικού Θεάτρου με πρωτοβουλία του Δήμου Πλατανιά.
«Υπέρ»  της  αγοράς  του  1%   του  διαθέσιμου  μετοχικού  κεφαλαίου  του
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. (37 μετοχές), κατόπιν της αποχώρησης της ΤΕΔΚ Ν. Ρεθύμνης από
το  μετοχικό  κεφάλαιο  του  Θεάτρου,  ψήφισαν  οι  κ.κ.  Δ.Σ.:  Βαρουξάκης  Ιωσήφ,
Βεριβάκη  –  Μαστοράκη  Γεωργία,  Καβρουδάκης  Γεώργιος,  Μαραμπουτάκης
Ανδρέας,  Μαλαμάς  Στυλιανός,  Πραματευτάκης  Χρήστος,  Πετράκης  Ευάγγελος,
Γερανιώτη  Θεανώ,  Κοτσιφάκης  Ιωάννης,  Μανωλεδάκης  Εμμανουήλ  και
Σταματάκης Ιωάννης.
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Πρακτικά Δ.Σ. 

«Κατά»  της  αγορά  μετοχών  ψήφισαν  οι  κ.κ.  Δ.Σ.:  Δασκαλάκης  Νικόλαος,
Μαυρογένης Παναγιώτης και Μαυρεδάκης Σταύρος. 
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                                  ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  361/2008 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και 
μετά από διαλογική συζήτηση.-   

                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

α. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Πλατανιά στη Δημοτική Επιχείρηση Δημοτικό
Περιφερειακό Θέατρο Κρήτης Α.Ε. «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης Α.Ε.» με ποσοστό 1%. Ο
Δήμος Πλατανιά είναι ήδη μέτοχος της εν λόγω επιχείρησης σε ποσοστό 1%.
β. Αποδέχεται 37 μετοχές από το εταιρικό κεφάλαιο που κατέχει η ΤΕΔΚ Νομού
Χανίων και διανέμει δωρεάν στους ΟΤΑ Νομού Χανίων.
γ. Την υπογραφή Προγραμματικής  Σύμβασης μεταξύ  Υπουργείου Πολιτισμού –
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης και Δήμου Πλατανιά στην οποία αναλαμβάνει ποσοστό ετήσιας
χρηματοδότησης του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης Α.Ε. ίσον με το ποσοστό συμμετοχής του
στο εταιρικό  κεφάλαιο  της  Εταιρείας,  δηλαδή 2% (ο  Δήμος Πλατανιά  είναι  ήδη
μέτοχος της εν λόγω επιχείρησης σε ποσοστό 1%).
δ. Αναθέτει  στον  Δήμαρχο  κ.  Γεώργιο  Τσαγκαράκη  τις  παραπέρα  ενέργειες
σύμφωνα με το νόμο. 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ Σ     Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ        ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ
Τ.Υ                                    Τ.Υ.                                                   Τ.Υ.
                           
                                   Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

              ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                        
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